

AOP Bandol - AOP Côtes de Provence

BON DE COMMANDE - Domaine Gueissard -

En conversion BIO

Nom-Prénom:	
Adresse de facturation:	Adresse de Livraison (si différente):
Tel:	Tel:
eMail:	eMail:

				Prix	
_,, .,			Quantité	Unitaire	TOTAL
Désignation	Millésime	Médailles	bouteille	TTC	TTC
Notre VIN BLANC - 75cl :					
AOP Côtes de Provence - G	2023/24			11,00 €	
Nos VINS ROSES - 75cl :					
AOP Bandol - Marcel	22/23/24	1*Guide Hachette 2025		24,00 €	
AOP Bandol	2023/24	Médaille d'or Mâcon 2025		14,50 €	
AOP Côtes de Provence - G	2023/24	1*Guide Hachette 2025		11,00 €	
AOP Côtes de Provence - Les Papilles	2024			9,00 €	
IGP Méditerranée - "Le petit G"	2024			6,00 €	
Nos VINS ROUGES - 75cl :					
AOP Bandol - Marcel	2018	1* Guide Hachette 2020		28,00 €	
AOP Bandol	2020			18,00 €	
AOP Côtes de Provence - G	2021			13,00 €	
AOP Côtes de Provence - Les Papilles	2021			9,00€	
Notre METHODE TRADITIONNELLE -	- 75 cl :				
Brut Nature Rosé				18,00 €	
	Les N	Magnums - 150cl :			
AOP Bandol Rosé	2024			32,00 €	
AOP Bandol Rouge	2019			41,00 €	
AOP Bandol Rouge	2017			43,00 €	
AOP Côtes de Provence - G - Rosé	2024			25,00 €	
AOP Côtes de Provence - G - Blanc	2023			25,00 €	
AOP Côtes de Provence - G - Rouge	2021			29,00 €	
Méthode Traditionnelle Brut Nature Ros	é			39,00 €	
	Les Je	eroboams - 300cl :			
AOP Bandol Rosé	2024			85,50 €	
AOP Bandol Rouge	2020			99,50 €	
AOP Côtes de Provence - G - Rosé	2024			71,50 €	
AOP Côtes de Provence - G - Rouge	2021			79,50 €	

Vieux millésimes et Mathusalems sur demande

<u>Frais de port</u> : pour toute commande supérieure à 400 euros, 50€ pris en charge

(sous réserve d'augmentation de la taxe gasoil, hors frais de relivraison en cas d'absence à votre domicile)

Sous-Total Port Total TTC à payer

Nos livraisons s'entendent pour la France métropolitaine. Pour les stations d'altitude et la Corse: nous consulter. Tarifs TTC départ cave valables jusqu'au 1/12/2025, emballage compris sous réserve de disponibilité et de changement de millésime.

Délai de livraison : sous quinzaine après règlement. Carton de 6 bouteilles (possibilité de panachage).

Règlement à la commande, par chèque bancaire à l'ordre de SAS DOMAINE GUEISSARD à envoyer à l'adresse:

VIGNOBLES GUEISSARD - 405 Traverse des Grenadières, Les Escadenières - 83330 Le Beausset - France

OU par virement bancaire: CAISSE D'EPARGNE - IBAN FR76 1831 5100 0008 0092 5998 735 - BIC CEPAFRPP831

Vous pouvez aussi passer votre commande au 09.81.49.76.00 ou par e-mail: gueissard@lesvignoblesgueissard.com

S.A.S. DOMAINE GUEISSARD - RCS Toulon 533112645 TVA N°FR07533112645 - Siret 53311264500023